



石偉雄(中)在世界挑戰盃斯洛文尼亞站奪冠。facebook圖片

石偉雄再稱王 世界挑戰盃兩連冠

香港「跳馬王子」石偉雄繼上周勇奪體操世界挑戰盃克羅地亞站跳馬金牌後，當地時間周日再在是項盃賽斯洛文尼亞站憑藉穩定的發揮及高難度動作，力壓群雄再次稱王。

上周，「石仔」在世界挑戰盃克羅地亞站以全新動作「笠松轉體270度後空翻兩周」歷史性摘金。來到斯洛文尼亞，信心大增的他續有出色發揮，初賽以14.825分的成績首名晉級決賽。決賽階段的較量，他續以高難度動作「笠松轉體270度後空翻兩周」出戰，最終以兩跳平均得14.675分的佳績稱王。白俄羅斯及以色列選手分獲亞、季軍。

賽後，「石仔」興奮地在個人社交網站上報喜訊：繼克羅地亞站世界(挑戰)盃之後，再次奪得世界盃冠軍，這站贏得不算輕鬆，出現了一些小問題。其實在預賽第二跳落地時小腿有輕微拉傷，這兩天的訓練小腿一直不能發力，所以曾與教練、治療師商量是繼續參賽還是選擇退出。但在賽前熱身後我發現小腿情況不差，感覺有力，但依然痛楚，最終決定咬緊牙根參賽。第一跳雖然發揮得不如預賽，但還好順利完賽，並再次奪冠。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



石偉雄(右)賽後與教練合影。facebook圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)「國際排聯世界女子排球聯賽」香港站賽事今晚在紅磡香港體育館隆重揭幕，賽會昨午舉行賽前記者會，讓4支參賽隊伍的教練及隊長接受傳媒訪問。中國女排領軍人物朱婷在澳門站只有一場打足全場，作為今站賽事的焦點球星，她在今晚大戰日本隊之前向香港球迷大派定心丸：「我的狀態恢復得很好，希望能多打一些！」



中國女排在紅館進行賽前訓練。新華社

世界聯賽香港站今晚紅館揭幕

中國女排遇日本 響復仇戰

中國、意大利、日本及荷蘭4隊的教練及隊長昨日於記者會齊亮相，吸引大批香港與內地媒體出席。惟各隊為免戰術過早曝光，對於提問都只是蜻蜓點水式回應。日本隊教練中田久美被問及怎樣備戰中國隊時，只吐出一句：「我要今晚再想一想。」中國主帥郎平則向對手大送高帽：「日本隊默契配合很好，進攻速度快、也有非常好的防守，對中國隊來說，是非常好的鍛煉和提高機會，希望我的高大隊員能夠擁有日本隊夢幻般的防守。」

日本在瑞士精英賽曾以3:1打敗以二線陣容參賽的中國隊，今晚兩隊再度相遇，中國隊必然全力以赴復仇。

朱婷狀態恢復佳 冀多打比賽

主攻手朱婷因為狀態不足，上一站澳門只在壓軸對韓國之戰打滿全場，全場斬獲11分，顯示各方面已全面提升。她在記者會上向大家保證：「狀態恢復得很好，也希望在盡可能的情況下多打一些比賽。」日前在歡迎宴上的抽獎環節，朱婷已先聲奪人抽中Apple Watch，似乎意味着福星高照。

今晚揭幕戰會由意大利與荷蘭上演歐洲內訌，目前在積分榜排名第3的意大利，教練Mazzanti Davide坦言：「我們是以前6名為目標，希望能勝出香港站比賽，之後再爭取東京奧運資格。香港站是其中一個最好的賽站，也知道中國隊在香港會有很多球迷，我們很期待這場大戰。」

至於世界排名第11位的荷蘭，教練Beltrami Alessandro表明抱學習態度來港：「我們來港的陣容比較年輕，面對香港站這些高水平的對手，要把握機會汲取經驗。」今次來港參賽的4支球隊，除荷蘭隊雪藏多名主力外，另外3隊均強陣出賽。



朱婷(左三)與日本、意大利及荷蘭女排隊長合影。香港文匯報記者黎永淦攝

世界聯賽第三周香港站賽程

| 日期 | 開賽時間 | 比賽 |
|------|-------|-----------|
| 6月4日 | 17:30 | 荷蘭 VS 意大利 |
| | 20:30 | 中國 VS 日本 |
| 6月5日 | 17:30 | 意大利 VS 日本 |
| | 20:30 | 中國 VS 荷蘭 |
| 6月6日 | 17:30 | 日本 VS 荷蘭 |
| | 20:30 | 中國 VS 意大利 |

★有線602台及612台直播全部賽事，有線77台直播中國隊所有比賽

中國女足抵世盃賽區 最後備戰

據中國足球隊官方微博消息，法國當地時間6月2日下午，中國女足來到雷恩賽區訓練場展開抵達後的首堂場地訓練課。

女足世界盃將於香港時間8日凌晨在法國揭幕，中國隊的第一個對手將是德國隊(香港時間9日凌晨3時開賽)。對此，球員彭詩夢表示：「通過與法國隊的比賽(熱身賽)，我們對之後的比賽更有信心，也不再懼怕跟強隊交手，不用考慮太多，做好自己，發揮出真實的水平，我相信我們可以」

的。」談到對世界盃的期待，另一球員王焱坦然：「能上場的話就好好發揮，如果不能上場就好好在下面給大家加油。」

王焱說：「現在隊裡氣氛很好，之前剛來的時候有一點疲憊，打完法國之後大家心氣更高了，能看到自己在哪裡有差距，看到哪裡更能去發揮，相信通過這兩天的訓練我們會更加有信心。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



中國女足抵達法國雷恩賽區，準備參加周末揭幕的世界盃。新華社

納比談回歸 盼助國足進世界盃



納比(上排右)回歸國足後，在廣州現場觀看足協盃。新華社

在中國國家男子足球隊(國足)主教練一職空缺了整整四個月以後，71歲的意大利名帥納比再度歸來。在接受央視採訪時，他表示自己並沒有作出長期的承諾，若球隊沒有進入世界盃預選賽第二階段，將會選擇離開。

四個月前，國足在亞洲盃8強賽中以0:3不敵伊朗隊，隨後納比宣佈不再擔任球隊主教練一職。談及回歸的原因，納比表示：「在家待了三個月之後，我意識到大家對我的讚賞和期待是那麼的重要。我決定要回報大家。從這個進入卡塔爾世界盃的歷險開始，我決定幫助中國隊嘗試進入世界盃，幫助改善中國足球的大環境。」

隨著納比重新執掌國足帥印，中國男足正式開啟衝擊2022年卡塔爾世界盃的征途。世界盃預選賽近在

咫尺，納比透露自己的合同與不同階段的結果有着密切的關聯。「如果第一個階段就沒有成功的話，就已經被淘汰，我再待在這裡就沒有意義。」這也正是他沒有作出長期承諾的原因。

至於能否成功拿到2022年卡塔爾世界盃的入場券，納比坦言自己心裡沒有底，「我們會盡一切努力，如果做到了那當然好。如果做不到，我會擁抱所有中國人，然後回家。」正如納比所言，自己這一次重返中國目的除了率隊衝擊世界盃之外，還要幫助改善中國足球的大環境，「我們提出了很多想法，這些想法也被接受，變化確實非常明顯，特別是在青年球隊裡，從U19到U22，在新的賽制下，很多的青年球員都在成長。」 ■中新網

X Games極限運動會引入中國



香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)2019 X Games極限運動會上海站日前登陸上海國際旅遊度假區(見圖)，這亦是此項全球殿堂級極限運動賽事首次引入中國。為期兩天的比賽設置了滑板、BMX小輪車、Moto X極限摩托三個經典極限運動項目，還引入了10層樓高的big air大跳台，來自全世界

30個國家的70多名專業選手，呈上了精彩絕倫的視覺盛宴。

X Games已有25年歷史，目前形成夏季和冬季2大賽事，夏季賽以滑板、小輪車、摩托車三大項目為主；冬季賽則主打滑雪、冰上摩托車等冰雪極限運動。此番ESPN攜手中國極限運動平台REnextop，X Games得以在中國上演。

張繼科現身河南 推廣乒乓球



香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報導)2019年中國乒乓球協會會員聯賽「森源盃」長葛賽區周日在河南長葛落幕。中國乒乓球大滿貫得主張繼科出席活動，與現場乒乓球愛好者開展一場別開生面的「對抗」(見圖)。

張繼科曾多次在不同場合表示，作為一名體育人，一名乒乓球運動員有理由、有義務地為乒乓球運動的推廣作出貢獻，也希望通過自己的努力讓越來越多的大眾關注乒乓球運動，讓更多的年輕人喜歡上乒乓球運動。也在不斷地切實地踐行自己的熱愛國球的態度，積極參與業餘乒乓球比賽和乒乓球推廣活動，為國球代言，為國球發聲。